



## 展示艺术风采 共享成长快乐

市龙源湖学校举行第十一届学生才艺比赛

本报讯(记者韩晓)为了进一步推动学校艺术教育的全面健康发展,提升学生的审美水平,让学生善于发现美、欣赏美,同时鼓励学生积极参与艺术实践活动,1月4日、5日,市龙源湖学校举办了第十一届学生才艺比赛。

该校副校长石旭芳致辞,全校100余名学生献上了91个优秀节目,其中一年级24个、二年级17个、三年级17个、四年级16个、五年级17个,每位学生都积极把自己最好的一面展现出来。

比赛现场,学生的才艺展示

形式多样、内容丰富,大家用大方、自信的表演,赢得了台下观众的阵阵掌声。“孩子们的作品质量和表演水都很高,让我们感到非常欣喜。”该校评委对选手们的精彩演绎给予高度评价。

石旭芳表示,此次活动丰富了学生的校园文化艺术生活,激发了学生爱艺术、爱校园、爱生活的热情与动力。下一步,学校将继续营造良好的美育实践交流氛围,助力学生启航艺术梦想,不断谱写教育事业新篇章。

图① 葫芦丝演奏。

图② 活力四射的舞蹈。

图③ 小歌手倾情献唱。

图④ 电钢琴独奏。

本报记者  
韩晓 摄



精彩的相声表演。本报记者 韩晓 摄

## 丰泽园小学 举行新队员入队仪式

本报讯(记者贺珺)近日,丰泽园小学举行了新队员入队仪式,有265名同学光荣地加入了少先队组织。

在充满朝气和活力的《中国少年先锋队队歌》的歌声中,各中队少先队员们排着整齐的队伍,踏着坚定的步伐有序进场,拉

开了入队仪式的帷幕。来自高年级的老队员郑重地为新队员系上鲜艳的红领巾,新老队员互敬队礼。在庄严的队旗下,新队员高举右手大声宣誓:好好学习,天天向上,时刻准备着,为共产主义事业贡献出一切力量!

校长王迎军在致辞

中,表达了对新队员们的祝贺,并告诉孩子们戴上红领巾,代表的是一种光荣、一种使命、一种责任,希望每一个人都做到心中有爱,心中有责任,心中有榜样,心中有目标,珍惜时光,多学知识,多学本领,用自己的实际行动为胸前的红领巾增光添彩。



老队员郑重地为新队员系上鲜艳的红领巾。本报记者 贺珺 摄